## 「同一屋簷下 温馨暖萬家」

## 煤氣温馨義工隊服務香港二十載

(2019年8月26日)香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)多年來積極參與公益活動,其温馨義工隊早於1999年已正式成立。適逢義工隊今年成立二十周年,8月14日特別舉辦感謝午宴暨「同一屋簷下 温馨暖萬家」義工服務展覽,邀請行政會議成員林正財醫生、十八區區議會正、副主席、社福機構代表和合作夥伴,以及受惠人士合共300多人,共同見證煤氣公司在社會上致力推行的各項關懷社群項目。

煤氣公司將場地悉心布置為一個温馨家庭,希望帶出「同一屋簷下 温馨暖萬家」為主題的義工服務展覽,將煤氣公司在社會上重點提供的社區關懷項目逐一展示,包括愛心湯送暖、萬機同心為公益、愛心月餅顯關懷、長者愛心剪髮、免費測試平安鐘、安裝扶手設施、電動智能廁板及暖風機捐贈計劃等,讓參與活動的嘉賓可全面了解煤氣温馨義工隊的各項活動。此外,煤氣公司在感謝午宴中頒發了温馨夥伴獎予明星義工、客戶義工,以及温馨同行十載及二十載的義工,表揚及感謝他們積極參與義工服務,把温暖和愛心傳遍社區。

煤氣公司常務董事陳永堅回顧義工服務的演變表示:「煤氣公司的義工活動能夠深入民心,在社區服務打下堅實基礎,締造了一個温馨關懷的企業形象,全因公司在推動義工活動敢於創新,針對當下的社會問題,並配合業務發展,令公司及社會創造共同價值。」

行政會議成員林正財醫生致辭時表示:「煤氣公司温馨義工隊的成功,除了源於管理層大力支持義工活動並身體力行之外,公司亦靈活運用策略,以創意與社福機構共同建立社會資本,成為地區社群的夥伴。」

展望未來,煤氣公司的義工服務會朝着持續發展的方向進行,並配合公司和義工的强項,期望能夠發揮所長,改善社會問題,為弱勢社群的生活作出貢獻。

## 關於煤氣温馨義工隊

煤氣温馨義工隊成立於 1999 年,以「積極推動義工活動並不斷提供多元化和創意的服務」、「提升企業形象,配合業務發展」、「為員工自我增值」和「為社會增添關懷和温馨」為服務宗旨。為了擴大義工隊的服務範圍,2005 年成立『煤氣客戶義工隊』,與客戶義工攜手發揚互助互愛及關懷社群的精神。同時,煤氣公司亦是本地少數公司組織『明星義工隊』,讓他們在社區舉辦大型活動時參與表演,與眾同樂。現有登記義工超過 1,100 名,義工時數累計逾 957,700 小時。自 2007 年起,煤氣温馨義工隊連續 11 年獲社署頒發「最高服務時數獎(私人團體)—最積極動員客戶參與獎」冠軍。

-完-

新聞相片:

相片一:



全場超過300位賓客舉起代表不同社區關懷項目的圖案板拍照留念。

## 相片二:



行政會議成員林正財醫生(左二)由煤氣公司常務董事陳永堅(左三)陪 同親手裹機,從中了解煤氣公司自 2000 年推行的「萬機同心為公益」社區 活動。

## 相片三:



煤氣公司常務董事陳永堅(左)和行政會議成員林正財醫生(右)在「長者愛心剪髮」的展覽位置一同合照留念。

## 相片四:



慈善農家樂是煤氣義工隊近年非常受歡迎的義工活動,當天會場也預備了一塊農田,給各位嘉賓大顯身手。

# 相片五:



煤氣公司常務董事陳永堅(左一)和行政會議成員林正財醫生(右一)主持燃點煤氣燈儀式,並由煤氣温馨義工隊主席林可寧(左二)和首屆主席 王佩兒(右二)陪同主禮。

### 相片六:



煤氣公司常務董事陳永堅(前排左八)、行政會議成員林正財醫生(前排左 九)、煤氣温馨義工隊主席林可寧(前排右六)、首屆主席及區議會聯絡組 總監王佩兒(前排左七)和煤氣公司區議會聯絡組區域總監、副總監與各 區議會正、副主席合照。



煤氣公司常務董事陳永堅(前排左四)、行政會議成員林正財醫生(前排左 五)、煤氣温馨義工隊主席林可寧(前排右一)和首屆主席王佩兒(前排左 一) 與社福機構代表合照。

## 相片八:



煤氣公司常務董事陳永堅(左七)和行政會議成員林正財醫生(左八)頒發紀念品予服務社群二十載的義工同事。

## 相片九:



煤氣義工隊過往與不同社福機構合作,服務有需要人士。當天高朋滿座,很多服務使用者也有前來和我們慶祝 20 歲生日。

新聞相片可於以下連結下載:

https://towngasdrive.sharefile.com/d-sfc2e2a5499d4035b

新聞界垂詢:

香港中華煤氣有限公司

企業事務部

企業傳訊經理蔡嘉茵

電話:2963 3497

圖文傳真: 2516 7368

電子郵遞:cad@towngas.com